

Egy százalék

Hamarosan eljön az adózás ideje, s ezzel együtt az a lehetőség is, hogy adónk egy százalékát felajánljuk különböző civil szervezeteknek, illetve egyházaknak. Az adózás rendje idén úgy alakul, hogy az egyéni vállalkozók és áfa fizetésre kötelezett magánszemélyek február 25-ig nyújthatják be bevallásaikat és rendelkező nyilatkozataikat, minden más adózó pedig május 20-ig teheti meg ezt. A Szarvas és Vidéke Hetilap – mint korábban – most is igyekszik segítségére lenni az adózóknak azzal, hogy az arra jogosult civil szervezetek felhívásait – amennyiben eljuttatják lapunkhoz – közlésezi, a bevallási határidőket megelőző hetekben.

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány ezúton is megköszöni mindazok támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával az elmúlt évben is lehetővé tették közhasznú céljai teljesítését.

Az Alapítvány adószáma: 18376201-1-04

Nagyon örülnénk, ha adóbevallásakor minket választana.
Az Alapítvány Kuratóriuma

A szarvasi mentőállomáson működő „04 az Életért” Alapítvány kuratóriuma köszöni eddigi támogatásukat. Kérjük, ajánlják idén is Alapítványunknak 1%-ukat.

A „04 az Életért” Alapítvány adószáma: 19059387-1-04

A „Szarvasért” Alapítvány kuratóriuma Ezúton köszöni meg minden támogatójának az SZJA 1%-ának felajánlását. 2008-ban az Alapítvány bevétele a 1%-okból 138 000 Ft, amit a többi támogatással együtt Ruzicskay György szobrának elkészítésére fordítunk.

Egyben kérjük támogatóinkat, hogy a most folyamatban lévő adóbevallások kapcsán 2008. évi adójuk 1%-át, ajánlják fel a „Szarvasért” Alapítványnak.

Adószám: 18386994-1-04.

Az így befolyó bevételt a Tessedik Sámuel Múzeum hangverseny zongorájának beszerzésére kívánjuk fordítani.

Mihaleczné Kovács Mária, a kuratórium elnöke

A Szarvasi Krónika Alapítvány ezúton is köszöni mindazoknak, akik adójuk egy százalékával támogatták. A kapott összeget a Szarvasi Krónika 22. számának megjelentetésére fordítottuk. 2009 végére elkészül a szarvasi Ki kicsoda? 2000–2010 című kiadvány, amely a Szarvasi Krónika Kiskönyvtára 14. kötete. Kérjük, adója egy százalékának felajánlásával támogass e városi jelentőségű adattár megjelentetését.

Adószámunk: 18370834-1-04

A szerkesztőség

Megköszönjük adományozóinknak a 2008. évben részünk-re felajánlott adójuk 1 %-át. Segített a mindennapok könnyebb milikodésében és az élhetőbb időskor program megvalósításában. Szívesen fogadjuk 2009. évben is családtagok, barátok, jó szándékú embertársaink 1%-os felajánlását személyi jövedelemadójukból, hogy az időskorunk gondtalanabb és szebb legyen. Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület 5540 Szarvas Rákóczi út 3.

Adószámunk: 18381865-1-04

Köszönettel az Aranykor Nyugdíjas Egyesület tagsága.

A Szarvasi Polgárőr Egyesület, köszönetet mond mindazoknak, akik 2008-ban támogatással segítették a Polgárőrség eredményes működését. Adományaikra 2009-ben is számítunk, így kérjük személyi jövedelemadójuk 1 %-ának Egyesületünk javára történő felajánlásával járuljanak hozzá szolgálataink anyagi hátterének megerősítéséhez.

Adószámunk: 18373521-1-04

További támogatásokat a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett számlaszámunkra várjuk: 53900014 - 13001427. Támogatásukat a város közbiztonságának megőrzéséhez előre is köszönjük.

Tisztelt Honfitársaink! A „Szeretet Épületeiért” kiemelten közhasznú alapítványunk a Szarvas-Újtemplomi Egyházközséghez tartozó épületeket és intézményeket hivatott támogatni. Az elmúlt évben a személyi jövedelemadó 1%-ából az APEH számunkra 40.564,-Ft-ot utalt át. Előre is köszönjük mindazoknak, akik az idén alapítványunk számára az 1 %-ot felajánlják.

Adószámunk: 18370982-1-04

Tisztelettel és köszönettel: *Deme Zoltánné lelkész*

Igazodva a realitásokhoz

Olyan kihívásokkal kell számolni, amire nem voltunk felkészülve – mondta szarvasi sajtótájékoztatóján Juhász Ferenc, az MSZP elnökhelyettese, aki Földesi Zoltán meghívására érkezett Szarvasra, s a sajtó képviselőivel folytatott beszélgetés után nyugdíjasokkal találkozott a Vasipari Étteremben, a múlt héten csütörtökön délután.



Korábban az is a fantazmagória kategóriába tartozott volna, hogy Németország állam kötvényeinek aukcióján nem jegyzik le a papirokat, vagy hogy Írország, az EU mintaalama csődközeli helyzetbe kerül, érzékeltette Juhász Ferenc a gazdasági válság okozta nemzetközi sokkot. Ezért kényszerül a magyar kormány is a realitásokhoz igazítani a költségvetés korábbi számait, miután mára világossá vált, hogy a korábban tervezett növekedés helyett csökkenéssel kell számolnunk, így kell működtetni az ellátórendszereket. Ennek érdekében – mondta – az MSZP egy politikai és egy adóátrendezési csomaggal készül változtatni. Az adóátrendezés döntően a munkaterheket fogja csökkenteni, míg a politikai csomagban egyszerűbb, kisebb takarékosabb állam javaslata van, kezdve a Parlamenten. Hozzátette

még Juhász Ferenc, hogy az átalakításokhoz, változásokhoz feltétlenül szükséges lenne valamennyi párt felelős gondolkodására, cselekvésére.

Szövege arról is, hogy a Magyar Szocialista Párt országos tisztújító kongresszusra készül, ennek jegyében tartanak a tisztújítások a párt különböző szervezeteiben, példaként említette, hogy Békés megyében új elnöke van – a tájékoztatón szintén jelen lévő – Varaga Zoltán személyében.

Lapunk kérdésére, hogy az ellátórendszer átalakításáról most gondolkodnak-e a kormányban, Juhász Ferenc úgy válaszolt, hogy a múlt példái mutatták, hogy csak jól átgondolt, alaposan előkészített reformokat lehet elfogadtatni a lakossággal, de kétségtelenül szükséges a nagy ellátórendszerek átalakításáról gondolkodni. *T.L.*

MEGHÍVÓ

FARSANGI-BÁLBA

2009. február 21-én

SZOMBATON 18 ÓRAI KEZDETTEL

Szarvason: a VASIPARI RT. ÉTTERMÉBE
MENÜ: BIRKAPÖRKÖLT vagy FRISSENSÜLT
BELEPŐ: 1500 Ft/fő

JEGYEK ELŐVÉTELBE február 17-én (kedden)

15 óráig VÁLTHATÓK AZ MSZP IRODÁBAN

SZARVAS SZABADSÁG U. 36.

ERDEKLÖDNI: 70-779-4121

és a 06-20-663-0600 telefonon.

A legszebb, legötletesebb, legkreatívabb jelmezt díjazni fogjuk.

ZENE - TÁNC - TOMBOLA

Minden érdeklődőt tisztelettel, szeretettel, várunk.
az MSZP Nyugdíjas Tagozata